

# 夜查生猪屠宰,保障群众吃上“放心肉”

有关部门将进一步加大对私屠滥宰、注水注药、屠宰加工病死生猪等违法行为的打击力度

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 春节将至,为切实抓好春节期间肉品质量安全,连日来,菏泽市农业综合执法支队深入生猪养殖和生猪屠宰一线(右图),严查生猪屠宰领域各类违法行为,从生猪屠宰源头保障生猪产品质量安全,保障广大人民群众吃上“放心肉”,过好幸福年。

行动中,执法人员于凌晨深入我市各生猪养殖和屠宰厂开展私屠滥宰夜间巡查,对可能存在私屠滥宰的隐蔽地点全面细致排查,严厉震慑了生猪屠宰领域各类违法行为。

根据《关于开展严厉打击生猪屠宰违法行为专项行动的通知》(菏农执法字〔2024〕4号)文件要求,下一步,我市将进一步加大对私屠滥宰、注水注药、屠宰加工病死生猪等违法行为的打击力度,并采取定期检查和突击检查相结合的方式,加大对城乡结合部、



主要交通道路周边和已取缔的私屠滥宰点等私屠滥宰易发多发区域的排查和巡查力度,防止死灰复燃。

同时,严查重处主体责任不落实企业,督促生猪定点屠宰企业履行质量安全主体责任,建立健全肉品品质检验制度,落实屠宰环节“瘦肉精”和非洲猪瘟自检,规范代宰行

为,严格检疫和病害产品无害化处理。在检查过程中加强《中华人民共和国动物防疫法》、《生猪屠宰管理条例》和《生猪屠宰质量管理规范》等法律法规的宣传教育,严防各类违法行为的发生,形成宣传教育高压态势,从根源上杜绝私屠滥宰行为的发生。

## 遏制过度包装,让商品“瘦身”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏) 连日来,鲁西新区综合行政执法局持续开展春节期间商品过度包装专项检查,不断推动节日商品回归大众消费品属性。

此次专项行动以商超、食品经营单位为重点,对酒类、茶叶、保健食品、化妆品等易过度包装商品开展重点检查,检查人

员认真查看商品的包装层数和包装空隙率、包装成本和混装要求等关键指标,对各类商品依据国家规定现场检查。并要求经营者对照标准认真开展自查自检,确保合法合规经营,引导消费者关注商品过度包装,树立科学、理性的消费理念,共同树立节约资源、保护环境的生活理念。

## 执法检查,保障价格平稳运行

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 连日来,菏泽市市场监督管理局综合执法支队持续组织开展春节期间市场价格执法检查。

检查过程中,执法人员重点检查了大型商超、生鲜超市等场所,密切关注米面粮油肉蛋奶果蔬等民生商品的价格波动,并提醒经营者严格执行价

格政策,诚实守信经营,明码标价,严禁利用虚假的、使人误解的手段诱导消费者消费,严禁散布、捏造涨价信息、串通涨价,严禁利用节日之机通过不正当的营销手段谋取利益。

春节期间,该支队还将持续加强价格执法检查,依法查处价格违法行为,全力保障春节期间市场价格平稳运行。

中国体育彩票

# “体彩+水浒文化”特色主题店 感受郓城“水浒故里”

近日,在国家体育总局体育彩票管理中心“体彩+”评审中,菏泽“体彩+水浒文化”特色主题店荣获三等奖。这是该店继获2023年度山东省“体彩+”项目大赛个人项目二等奖后再获殊荣。

位于菏泽郓城县的3726090078实体店是一家“体彩+水浒文化”实体店,店门头上面是“中国体育彩票”,下方是“水浒特色主题店”和水浒人物形象展示,与传统实体店截然不同,令人耳目一新。

谈起建店初衷,站长侯世杰表示,郓城是“水浒故里”,是水浒故事发源地,也是英雄好汉辈出之地,素有“水浒一百单八将,七十二名在郓城”之说。水浒英雄的领军人物晁盖、宋江皆为郓城人,郓城至今仍保留着大量的水浒遗迹,“水浒源地 好汉故里”的形象深入人心。“我也是从小就听着水浒故事长大的,对水浒文化有着特别的感情,当初联系县区体彩负责人谈起‘体彩+’项目,一拍即合确定了水浒文化为主题。”他说。

“体彩+水浒文化”实体店店面装修设计以水浒文化特色为切入点,以水浒三十六天罡人物为基础,在共性中打造个性,结合体育运动项目,创造亮点,突出水浒文化特色,同时传递全民健身的理念。店内还设置水浒文化展示区,《水浒传》和《水浒后传》书籍、连环画以及民间传说的故事情节展示,水浒好汉城门票代售、其他与水浒有关的物品展示等等。除此之外,体彩店还和坠子书表演艺术家王合义达成合作,王合义不定期到店表演水浒戏,让购彩者领略传统文化的魅力。

“这家店从2023年9月开始营业,2023年12月销售额42万元以上。”站长侯世杰说,“这里是老商业区,人流量比较大,建店初期,很多人都好奇这是一家什么店?大家都是第一次见这样的体彩店,进店后是各种拍照,成为很多购彩者的打卡地。店里现在回头客挺多的,购彩者们都觉得店里氛围特别好,也都喜欢来转转。”家住附近、经常到体彩店里坐一坐的王先生说:“这

里与之前去过的体彩店完全不同,店面形象、硬件配置都给人耳目一新的感觉。销售员服务很热情,我没事的时候就来店里看看书、翻翻连环画,还能顺便打张或刮张彩票娱乐一下,碰巧遇到说书的再听会坠子,挺开心的。”

体彩实体店作为体彩公益形象展示的窗口和宣传的主阵地,主题实体店不仅为传统实体店赋能,吸引社会群体关注体育彩票,还将充分发挥公益宣传阵地的作用,通过实体店这个窗口,持续履行体彩社会责任,

彰显公益体彩属性。

2023年,菏泽体彩借助国家体育总局体育彩票管理中心、省体彩中心“体彩+”实体店建设工作的要求,以“体彩+”项目大赛为契机,大力开展选址与建设工作,为全市网点提档升级注入活力。2023年共完成“体彩+”网点建设115家,在山东省“体彩+”项目大赛中,菏泽选报的集体项目“体彩+救护”获得“三等奖”,4个个人项目全部获奖(二等奖1个,三等奖3个),其中“体彩+水浒文化”主题店获得二等奖。 晓琳

“体彩新春季 龙腾好运来”主题活动在菏泽5家体彩店同步开启



1月25日,中国体育彩票推出的“体彩新春季 龙腾好运来”主题活动在菏泽万达、菏泽银座和谐广场、巨野佳和购物广场、郓城银座和单县银座5家大型商场的体育彩票展示体验中心同步开启。

活动门店借助中国传统节日氛围以及人们对美好生活的向往,进行了统一包装,以龙年新春的设计风格为核心,传递“体彩新春季 龙腾好运来”的传播主题,打造体彩品牌化节日氛围。现场还设置公益公信、责任理性等展示内容,强化传递快乐、健康、理性的购彩认知,提升“公益体彩乐善人生”品牌价值认同感。现场还设置了许愿树、拍照打卡等新颖的活动环节,吸引了众多年轻人参与,大家玩得不亦乐乎。

主办方还精心准备了红包、大乐透彩票等小礼品,为参与活动的市民送去意外惊喜。

张运峰